
Άγγελος Χάγιος: ΑΝΤΑΡΣΥΑ για εργατική – διεθνιστική ρήξη και αποδέσμευση
από την ΕΕ

Θεωρούμε ότι είναι ανάγκη να ενωθεί η αριστερά με το στρατηγικό σκοπό της, με
τη διαλεκτική του επαναστατικού δρόμου για την αλλαγή της κοινωνίας και της
ζωής µε ανυπότακτους, μαχητικούς κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες, με
κίνημα ανατροπής. Ο ηρωικός αγώνας του λαού της Παλαιστίνης αναδείχνει, με
τη θυσία των παιδιών του, αυτή τη διαχρονική αλήθεια και γράφει ιστορία. Η
διεθνής νεολαιίστικη Ιντιφάντα προδιαγράφει τη σύγχρονη απελευθερωτική
δυνατότητα.

Ο υποψήφιος στο ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ -Ανατρεπτική Συνεργασία
Άγγελος Χάγιος γράφει στο NEWS24/7 για τους πολιτικούς άξονες του μετώπου
ενόψει των ευρωεκλογών.

Λίγες μέρες πριν τις 9 του Ιούνη και το προεκλογικό κλίμα παραμένει πολύ χαλαρό. Το
πρόβλημα δεν είναι επικοινωνιακό αλλά πολιτικό. Η αντιπαράθεση ανάμεσα σε ΝΔ,
ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και Νέα Αριστερά εξαντλείται στο ποιος είναι καλύτερος διαχειριστής
της κυβερνητικής πολιτικής μέσα στο πλαίσιο της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Η «αντιπολίτευση»,
από εθνικιστικές θέσεις, της Ελληνικής Λύσης και των άλλων ακροδεξιών κομμάτων
κινείται στο ίδιο πλαίσιο και, όπως συμβαίνει σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, επιδρά στην
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ατζέντα του πολιτικού συστήματος. Αλλά και η διαπάλη ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ, για το ποιος θα
πάρει εκλογικό προβάδισμα, περιορίζεται στην υπόθεση μιας χρήσιμης, για το σύστημα,
«κεντροαριστεράς».

Θεωρούμε εξαιρετικά επικίνδυνη την τακτική αυτή. Διότι αποκρύπτει τη νέα κλιμάκωση
του κοινωνικού «ψυχρού» πολέμου της ΕΕ και των κυβερνήσεων με ένα νέο αντιλαϊκό
«Πρόγραμμα Σταθερότητας» σκληρής και μόνιμης λιτότητας. Διότι επιχειρεί να
υποβαθμίσει την αντιπαράθεση για την γενικευμένη πολεμική προετοιμασία της ΕΕ και την
επιθετική συμμετοχή της στην πολεμική σύγκρουση στην Ουκρανία και στην Μ Ανατολή
στο πλευρό του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ. Για την ενίσχυση της ΕΕ ως φρουρίου
ρατσισμού που δολοφονεί στα χερσαία και τα θαλάσσια σύνορά της, όπως στο έγκλημα της
Πύλου. Για τον κοινοβουλευτικό ολοκληρωτισμό, την έμφυλη καταπίεση και την
«απελευθέρωση των αγορών» και των ιδιωτικοποιήσεων που οδηγούν σε εγκλήματα
όπως των Τεμπών. Για την «πράσινη ανάπτυξη» που καταστρέφει κάθε βουνοκορφή και
θάλασσα με ανεμογεννήτριες και βαφτίζει «πράσινη ενέργεια» τα πυρηνικά!!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ -Ανατρεπτική Συνεργασία – και στις εκλογές και στο κίνημα – προωθεί, τώρα
και όχι στο μέλλον, τον πολιτικό στόχο της εργατικής-διεθνιστικήςρήξης και
αποδέσμευσης από την ΕΕ, της απειθαρχίας στις ντιρεκτίβες και τις αποφάσεις της. Με
στρατηγική επιδίωξη μια Ευρώπη με τους λαούς στο τιμόνι της εξουσίας, ελεύθερη από την
εκμετάλλευση, τον εθνικισμό, τον ρατσισμό και τον πόλεμο, στο δρόμο του σοσιαλισμού
και του κομμουνισμού.

Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ αποτελεί την πιο αποφασιστική καταδίκη ανατροπής της
ΝΔ και της αντεργατικής επιδρομής της, του ολοκληρωτισμού και της πολεμικής εμπλοκής.
Η «παντοδυναμία» της αμφισβητείται, κι αυτό έγινε όχι από την όποια κοινοβουλευτική
αντιπολίτευση, αλλά από τους αγώνες των εργαζόμενων, της νεολαίας, της φτωχής
αγροτιάς, των εργαζομένων της υγείας και από την κοινωνική οργή για την μαφιόζικη
συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών. Η «σταθερότητα» της ΝΔ εξαρτάται, πλέον, όλο
και περισσότερο από τις ψήφους της ακροδεξιάς.

Απορρίπτουμε, ταυτόχρονα και με αποφασιστικό τρόπο, τις όποιες «δημοκρατικές
εναλλακτικές λύσεις» συναίνεσης, των ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΠΛΕΥΣΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ. Δεν χωρά, πλέον, καμιά αυταπάτη αφού δοκιμάστηκαν με οδυνηρές συνέπειες
για το λαό και τη νεολαία.

Έχουμε επίγνωση ότι, μπροστά στην καταστροφή που μας απειλεί, επανέρχεται σε ολόκληρη



την Ευρώπη και στη χώρα μας, το, ιστορικού χαρακτήρα, ερώτημα «πού είναι η Αριστερά,
τι κάνει και τι σχεδιάζει».

Έχουμε επίγνωση της ιστορικής ευθύνης της Αριστεράς για την ανατροπή της κυβέρνησης
της ΝΔ και της πολιτικής της, πολιτικής του κέρδους, κεφαλαίου, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ. Η
αντικαπιταλιστική Αριστερά δεν παλεύει για να αλλάξει ο διαχειριστής αυτής της
πολιτικής. Γι αυτό αντιμάχεται και τη συναινετική αντιπολίτευση των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ
και την ακροδεξιά χωρίς να υποτάσσεται στα όποια αντιδεξιά μέτωπα.

Θεωρούμε ότι είναι ανάγκη να ενωθεί η αριστερά με το στρατηγικό σκοπό της, με τη
διαλεκτική του επαναστατικού δρόμου για την αλλαγή της κοινωνίας και της ζωής µε
ανυπότακτους, μαχητικούς κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες, με κίνημα ανατροπής. Ο
ηρωικός αγώνας του λαού της Παλαιστίνης αναδείχνει, με τη θυσία των παιδιών του,
αυτή τη διαχρονική αλήθεια και γράφει ιστορία. Η διεθνής νεολαιίστικη Ιντιφάντα
προδιαγράφει τη σύγχρονη απελευθερωτική δυνατότητα.

Αυτή την ανάγκη δεν την εξυπηρετεί η «ρεαλιστική ανυπακοή» του ΜέΡΑ25 διότι
καλλιεργεί την αυταπάτη μιας νέας «κοινωνικής συμφωνίας» με τις Βρυξέλλες και τους
«καλούς επιχειρηματίες», οδηγώντας στις ίδιες αυταπάτες με τον ΣΥΡΙΖΑ.

Το ΚΚΕ, από την άλλη, παραπέμπει τη ρήξη και την αποδέσμευση από την ΕΕ στο
μακρινό μέλλον μετά την «λαϊκή εξουσία» και τη «διακυβέρνησή» του. Στην κρίσιμη
στιγμή του δημοψηφίσματος το 2015 δεν στήριξε την ρήξη με το ευρώ, την ΕΕ και το
αστικό μπλοκ εξουσίας αλλά την σταθεροποίησή τους.

Με ψήφο και στήριξη στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ -Ανατρεπτική Συνεργασία μαυρίζουμε την
κυβέρνηση της ΝΔ, λέμε όχι στη συναινετική «αντιπολίτευση». Με ισχυρή
αντικαπιταλιστική αριστερά ενισχύουμε το κίνημα αποδέσμευσης από την ΕΕ του
πολέμου, της φτώχειας, και της περιβαλλοντικής καταστροφής και ανατροπής της
πολιτικής και των κυβερνήσεων του κεφαλαίου, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ!

*Ο Άγγελος Χάγιος είναι υποψήφιος στο ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ -Ανατρεπτική
Συνεργασία, μέλος ΠΕ ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση.
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